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BATJIAB
CYPTANTbIH MEHEXEP r.AHXOKAPT AN
“MATEMATUK 11” AHI'M A3BLUUX LWWANTANT
XYBUJIBAP A
Har. CoHrox gaanraBap

\[aanraeap 6yp 1 oHOO\

-10—-7—-4—--..4+50 = HUANGIPUIAH yTrbIr ON.
A 21 B.40 C.420 D.840
1 1 1 1 - -
E+E+5+""'+m HUANG3pMIr on.
n+1 n 1
A n+2 B'z(n+2) 2(n+2) 2n+4

EpeHxuin rmiwyyHUin TOMbEO Hb a, =5n-2 Gaiix apndpmeTuk NporpecchbiH
3XHUI 25 rnLyyHUIN HUANG3pWUIAT on.

A. 123 B. 1275 C. 1575 D. 126
x =(-5%  yANAnUAr rynuaTra.
A. 5’ B. 5% C.-5’ D. -5%2

Cypary HoOMHbI 25% -bIr YHWKMB. Hamx 16 xyyaac yHwuxag 50%
yHwuracaH 6ans. Hom xagsH xyyaacrtanm B3?

A. 64 B.100 C.48 D.40
A= (_52 2) 60n A MaTpuubIH TOAOPXOMMOrYUIAT Of.
A.-27 B.-17 C.-3 D.3

9x2 — 10x + 1 = 0 6on WMNaNAr on.
A1) ef) )
18
=

ST

. 4+ kY 7 6yTapxa|7|H xyBaapMVlr nppaunoHanaac 4ereerl.

- _ _ 19 {4 _ /7
All  BS—2VT  c8—VT D.““(4 “)

9. {B,} reomeTp nporpeccbiH b; = 2, b; =8 60n epeHxui
TULWYYHUA TOMbEOT By,
A.b,=2"  B.by=2""1 C.b,=2"1 D.b=(3)"
10. {b,}reometp nporpeccbit b; = 3, by = 27 6051 €POHXMIA TULLYYHUI
TOMbEOT Ony.

A.b,=3" B.b,=3"1 C.b,=3"1  D.b,=@"
11.y = 2x — 5x? 60J1 yJaM&KJIaabIr 0.y’ =?
A. 2-5x B.2 C. 10x D.2—10x
12. LB tox =2
1+ctgx
A. O B. ctgx C.1 D. Sinx
. 16
S = — L - 5
13. Xapas 65 6a 0" < o < 90" 6on coscx -niir on.
63 49 63 49
A, Bb B. 65 C. 65 D. 65
14. 28 _ ¥l _SGonx=?
5 3 5
A. 5 B. 4 C.3 D.2
15. f(x) =1 —2x 60s F(x) 3x pyHKIUHUT 0.1
A, —2x+C B.—x+C C.x—x%?+C D. —x?+C
16. [ x%dx="?
x7 x7
A.6x5+C B.—=+C C>+¢C D.x>+C
17. Japaax yHKUMIAH TOAOPXONNOrA0X MYXUAT Of.
f(x) = V8 — 5x
5
A.XE]E;OO[ B.x € |]—o00; 0]
8 8
C'XE]_OO;EI: D'XE]_OO;E:I



18. 6 cm TanTan kBagpaTtbir 1 CM epreHTan Tarl eHUerTyyass XyBaax,

OyacaHbir 3yparT y3yynaB. byacaH xacruiiH Tanbawr on.

11 S 1 1
A.15 B. 18 C.21 D.24
19.y = (x + 2)(x + 1)dYHKUUIH Xy = —1U3r 433pX ynamknianbir on.
A 1 B. -1 C.2 D. 3
20. TarwmTranuiH ypByy mMaTpuubir on.
2x+y=5
{4}( +3y=11

1 - 2 -1 - 1 -
Az TB2(S ) 25 oGy

2l.y = xiz YHKUMIH rpaduk anb Hb B3?

A. B.

22.x3 + x? — 6x = 0 TOrWMNTIAMUIAH LWMAOUAH ONOHIOTVIAT TOJOPXOMT.

A{-2;3} B.{-3;0;2} C. {-3;2} D. {-2;0; 3}
2 .
23. 410 =7
A. 90 B.10! C. 8! D.9

24. x% — 2x — 3 < 0TOHUATIaN GULLINIAH LUMAOWIAH ONOHMOrNIAT
TOOOpPXOWS.
A. J—o0; —1] B.]3; +oof
C.]-1;3[ D. |—o0; —1[ U ]3; +oo[

25.y = 2x* — 3x3 + x — 2 PYHKUWIH ynamxnansir on.
A —8x3-9x—-1 B.8x3—-9x%2+1
C.8x3+9x%2 -1 D.8x3+9x% +1

26. [(2x + 1)dx =?

A. 22 B. -20 C.-22 D. 20
27.y = x? — 5x + 6 PYHKLUMINH ©COX 3aBCPbIT Ofl.
Al-2[  BlZel  Clyel  D.Ige

/[1 — cosr)dr =7
28..

A. X+sinx+c B. x+cosx+c C. x-sinx+c D. sinx-x+c
29. Y = x? — 2x + m yHKL Hb A(3,—1) uarwuiir gaipgar 60am =?

A. -6 B. -5 C.4 D.4
30. ABCD pom6biH AC, BD anarHonuyabiH ortnonuonsiH uar O
6on OC BEKTOPTOM TAHLYY BEKTOPbII HAPI3HI VY.
B A. OB
B. A0
A C C. DO
D. AC

31.d=57-4 f+37€ BEKTOPbIH KOOpANHATLIF Bumy.
A. d=(5; 4;-3) C. d=(5;4;3)
B. d=(-5;4;3) D. d=(-5;-4; 3)

32.|d|=3; |b|=4; d-b =6 6051 G 6a b BEKTOPbIH XOOPOHAOX BHLITUIAH
X3MXK33r Of1.
A. a =45 B.a= 30° C.a=90° D. a= 60°
i 12 120
33. Cgp + Cgp +... + Ciy HUINNO3PWIAT On.

A -)1.‘3 B -)11 C -)ﬂ] D -)21



34. Woor 61 ygaa opxuxof 6yycaH TOOHbI YpAYHI 4aBTaMXWUNH
XYCH3ArTaHA eryaa. [1334 goon KBapTunyyabIron.

ByycaHTo0 1 2 3 4 5 6
JasTamx 12 10 8 13 9 9
A. 54 B.4;2 C.4;3 D. 5;2

35. Anb guarpaMmmblH 6yx MHTepBan Hb 3aaBar TaHUyy 6anx écton B3?

A.XYCHarTaH B. baranan C. [yryn D. Vi, HaBYHbI

Xoép. 3agram paanraBsap
1. (x)=3x2-2, g(x) =4x+1 60x f(g(-1)) =?
1.1, f(g(x)) =[@8x? + 24x +[b]
12. f(g(-D) =

2. y = x?% + 4yHKUUINH rpaduKniiH x, = 1UarT TaTCaH LWyprary
LUYNYYHbI TArWNTraN 6umy.

2.1.y'(1) =[q
2.2.y, =[b]
23.y=2x+

3. y=x,y=3x, x=0, x =2 wyramyygaap XypaasaracaH
AYPCUH TanGanr on.

4. @T=i+2j+3k , b=21+3j-2k  6on

—

4.1. d BEKTOPbIH YPTHb |a| =

—

42. b BEKTOPbIH YPT Hb  |b| =

5Bl

43.d+b=3i+[e)j+k

4.4.&-5:

5. ©reranunH xypnmTnaracaH gaBTaMXuH XYCHIrT, rpadonkuir 6anryyn.

TaMunpyHsbl 140<h=<1 | 150<h< | 160<h<1 | 170<h<1 | 180<h<1
eHaep (cm) 50 160 70 80 90

naBTamx 15 22 18 19 0




BATJIAB
CYPTAJNITbIH MEHEXEP F.AHXXKAPT AN
“MATEMATUK 11” AHI'M O3BLUKUX WWANTANT

XYBUNBAP b
Har. CoHrox gaanraBap
\Jaanraeap 6yp 1 oHOO\

1.1+ % + % + % + «+- ... yTrbIr On. /10H00/
A2 B. ¥ C3 D.25
1 1 1 1 o o
2 Sttt D@D HUMNG3puKr on. /20Hoo/
A2n+1 =22 it =
2n+1 2n+1 2n+1

3. EpeHxuii ruwyyHun TombEo Hb a, =3n-2 6alx apudmMeTUK NporpeccbIH
AXHUM 25 rMyYHUA HAANG3PUIAT Orn.

A. 723 B. 926 C. 575 D. 925

4. (5%° yunonuiar ryiuaTra.
A.57 B. 5%2 C. -5’ D. -5%2
5. Cypary ynrapuiiH HOMHbI 25% -bIr yHWKB. Hamxk 8 xyyaac yHwuxag
37.5% yHwwuracaH 6amB. Hom xaa3H xyygacTam Ba?

A. 64 B.100 C.48 D.40
6.B = (_31 i) 60J1 B MaTpHIbIH TOJOPXOUTOTIUHIT OJ1.

A.-17 B. 17 C.16 D. -16
7. x% + 2x— 35 = 0 60n wunamir on.

A. {-7, 5} B. {-7, 3} C.{7, 5} D. {7, 3}

18
8 =
A.

OyTapxaliH XyBaapunr nppavmoHanaac 4yeneern.

C.V4—+7

9.x2 —5x+ 6 = 0 TormuTrauiH(xX; + X;) * (x1X,) =7
A. 30 B. -30 C.6 D. -6

_r B_S—E\f?

" D. 2(4 ++7)

10. {b,} reomeTp nporpecceid b; = 2, b; = 8 60N €PEOHXUI TNLLYYHUIA
TOMbEOr Bunu.

A.b,=2" B.b,=2""1 C.b,=2"1 D.b,=(3)"
11. {b,}reomeTp nporpeccbin b; = 3, by = 27 6051 €POHXMI TULLYYHUIA
TOMbéor 6uny.

A.b, =3" B.b,=3""1 C.b,=3"" D.b, = (%)n
12.y = 2x — 5x? 6ony’ =?
A.2 —5x B. 2 C. 10x D.2-10x
13. XapaB sina = g 6a 0” < o < 90° 6on cosa -uir on.
A -2 B. 2 c. = D. =
65 65 65 65
14. =B ctgx =2
1-tgx
A1l B. tgx C.0 D. cosx
2x—y=3
=?
15. {x+ 3y = 1960J1x+y ?
A.6 B.7 C.8 D.9
16, 2= 6 -2 LGonx =2
4
A. 8 B.9 C.10 D. 12
17.f(x) = 2x + 3 604 F(X)3xX QyHKIUHUT 0J1.
A.2x+C B.X?+C C.X2+3x+C D.3x+C

18. 6 cm TanTam kBagpaTbIr 1 CM ©PreHTan Tarll eHUerTyyaag XxyBaax,
OyacaHbIr 3yparT y3yynaB. bygaarym xacruiiH Tan6awr on.

A.15 B. 18 C.21 D.24



19. Jlapaax yHKUUWNH TOOOPXONOrA0X MYXUIAT Of.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

f(x) =v4 —3x
A.XEE;OO[ B.x € |]—00; 0]
4 4
C.XE]—OO;E[ D.XE]—OO;E]
f(x) =3—-2x gx)=5—x6on f(g(x)) =7
A 2x—7 B.2x—6 C.2+2x D.—2x-7
y = (x —2)(x — 3) — 2x(PYHKUMIH X, = 1U3r 433pX ynamxnanbir on.
A. -5 B. -2 C.2 D.5
TarlwmMTrannnH ypByy MaTpuubIr onl.
{ 4x+y=3
7x+ 2y =5

2 1 2 -1 4 -1 41

A'(7 4-) B. (_7 4 ) C. (—7 2 D. (72
7.

-41{1 =1 YTrbIr on.
A. 90 B.10! C. 8! D.9
x3 — x? — 12x = 0 TOrWUMUTIINMIAH LWWAONIAH ONOHMOMMIAT TOOOPXONN.
A.{—4;0;3} B. {—3;4}
C.{—4;3} D. {-3;0; 4}
f(x) = x* — 3x%2 — 7 60nf(2) =?
A 11 B. -7 C.-3 D.-11
x% — 3x + 2 > 0T3HUITraN GULWMIAH LWMNOUIAH ONOHMOMUIAT
TOAOPXONN.
A. ]—o0; 2] B.]1; 2
B. C.]—o;1[U]2; 4| D. ]1; +oo[

y = —5x3 + 2x% — 3x + 20 (OYHKLMIAH ynamxnansIr on.
A. 15x%+4x+3 B. —15x% +4x — 3
B. C.15x% +4x—3 D. 15x% +4x —3

[[1 — cosr)dr =7

A. x+sinx+c B. x+cosx+c C. x-sinx+c D. sinx-x+c

29.

30.

31.

32.

33.

34. 99 cypardumnH aHrnm XanHum QypMUnH TECT3H JangcaH TOOr XYCHArTa4

35.

y = 2x% — 8x + 7dpyHKUMIMH Byypax 3aBcpbir ofl.

A 1-2;2] B. |—o0; 2] C.]—;2[ D. ]2; 0]
XoSxH6 o TAHUATIaN GUwmir 6oa.
3x+12
A (—o0,—4) B.(=42)U(3,40)  C.(—w,—4)U (2 3)
D. (3, +0)

y = 2x%2 — 3x + k pynkn upB(1, —2)uaruiir gaipaar 601k =?
A 2 B.1 C.-1 D. -2

ABCDMNLK kyGblH AM MpM3ruiH ypT Hb 5 cM 601 TYYHTIM mxun
YUrMANTaN BEKTOPYYAbIT HAPMSHI VY.

: ! A. (DK)”
.‘Zf—‘? (DK)
: B. (DC)”
]
|
' C. (AC)”
|
]
3 D. (LC)”
.-"'.‘ ----- ... K
P M
W[ 12 120
Cop +Cy +... +Cyy HUMNNO3PUAT Of.
A. 21 B. 211 c.2% D. 241

er4ysa. MeaunaH GonoH KBapTUN XOOPOHAbIH AanaiLbir on

AnpgcaHoHoo | O 1 2 3 4 5 HUNT
[aBTamx 32 42 13 6 4 2 99
A 1;3 B.1;2 C.22 D.3;5

BaraHbliH Tan6an Hb AaBTaMXUINT UNSPXMNNASr AnarpamMmm arnb Hb B3 ?
A. nctorpamm  B. Oyryn C. baraHnaH D. XycHarTaH



Xoép. 3agram gaanraBap
1. f(x)=2x2-1, g(x) =3x+2 60n f(g(-2)) =?
1.1. f(g(x)) = [@l8x? + 24x + [b]

12. f(g(=2)) =

2.y = x? + 2QYHKUMIAH rpadMKUiiH X, = 2U3TT TaTcaH LWyprard wynyyHbl
TArWMTran 6mu.

2.1.y'(2) =[a]
2.2.y, = b]
23.y=4x—

.y=x,y=2x, x=1, x=3wWwyramyygaap xyp33anargcaH oypCcuiH
Tanbawr on.

4. a=2i+3j+k ,

4.1. d BEKTOPbIH YPT Hb |a| =

42.b BEKTOpPbIH YPT Hb m =

F: 3I+2J-2k

—

43.d+b=[eli+5 —k

4.4.&-5:0

31 8]

oon

5. 'ucTorpammelr 3ypx, AaBTaMXWIH HAMTbIr ONTOOPOMN.

3aBcap [astamx [aBTamMXniH HArT
0-3 3
3-6 12
6-9 6
9-12 9




Xapwuy: MatemaTtumk-11

HDaanraBpbiH | XyBunb6ap | XyBun6ap

ayraap
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12
13
14
15
16
17
18
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20
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26
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